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ФАБРИКАНТИ ЗЛЬОКАВТУВАЛИ 25.000 ПрИХОДИ Рад. СОЮЗЗ ЛЄРЄВИЩЗЮТЬ РОЗХОДИ КНЕТ КАЖЕ, ЩО ЕКОНОМІЧНА КРІЗА 
ТЕКСТІЛЬНИХ РОБІТНИКІВ нд півтора щШщ ' ■ Є СИЛЬНО ПЕРЕБІЛЬШЕНА

Льокавт в цілій англійській текстІльній Індустрії, який має роз
початися 17 січня, обійме 1,000,000 робітників.

Премієр пускає блахмана, що нібито економічна депресія 
в гострій формі Існує лише в північній АлбертІ.ГРИГОРІЯ ГРИНЬКО, НАРОДНІЙ КОМІСАР ФІНАНСІВ, КАЖЕ ВИМАГАЄ ДОКУМЕНТІВ ВІД-

НОСНО НІКАРАГВИ.В СВОЇМ ЗВІТІ НА СЕСП ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧО
ГО КОМІТЕТУ, ЩО ЗВІДОМЛЕННЯ ЗАКОРДОНОМ ПРО ВАШИНГТОН 7 січня — В 
ФІНАНСОВУ КРІЗУ В РАД. СОЮЗІ Є СМІШНИМИ.

ЬОРНЛІ, Англія, 10 січня 
25,000 ткачів у бавовняній тек
ст ільній індустрії зістадн зльо- 
кавтовані сьогодні рано фабри
кантами. які перевели в життя 
свою погрозу, що фабрики бу
дуть закриті, якщо 5,000 робіт
ників. які вийшли на страйк, 
не повернуть до сьогодні до 
праці,

Льокавт є організованою ак
цією з боку підприємців і не
ма виглядів на fc, щоб котрась 

' із фабрик відкрилася індивіду
ально. XQ'I дві великі фабрики, 
які не належать до організації 
її і д п р и ємців, продовжають 
працю.

Спір у текстільній індустрії 
ниник з того, що фабриканти 
хочуть завести нову систему 
праці, на підставі якої один 
робітник має працювати на 
вісьмох ткацьких ва регатах.

замість на чотирох. як це бу
ло досі.

Заходить можливість, що

ОТТАВА, Онт.. 9 січня. 
Премієр Ьенет повернув сього
дні рано до Оттави зі своєї за- 
хідньої поїздки й заявив в ін-

і такі ж його приятелі — отже 
для них ніяка депресія не існує. 
Але не так думають великі ма
си безробітних робітників і за- 
довжених фермерів у західній 
Канаді, які голодують і на вла
сній шкірі відчувають цю еко
номічну депресію.

І не можна припускати, щоб 
пан Ьенет не знав про тс жа
хливе положення робітників і 
бідних фермерів, хоч він з ни
ми особисто й не стрічався 
Але він мусить так брехати в 
живі очі, бо обіцяв перед ви
борами, що як прийде до вла
ди, то зникне безробіття, фер
мері дістануть високі ціни на 
свої продукти 
як у разр.

А тимчасом за кількамісяч
ного правління консервативно^ 
го уряду економічна кріза 
збільшилася, ціни на фермер
ські продукти спали ще нижче, 
армія безробітних зросла. От
же треба якось з того викру
чуватися 
з глупою заявою, що еконо
мічна депресія в західній Ка
наді сильно перебільшена.

Тільки він викручується сі
ном, бо ніхто не повірить в ці 
слова, коли на власній шкірі 
відчуває теперішню страшну 
крізу.

(сенаті перейшла резолюція се
натора Джансона з Каліфорнії,

МОСКВА, 10 січня. — Гри- через закупно державних бон- яка Домагається від державно-
дів (облігацій) і 8 відс. з асе- Iго Департаменту, щоб він пред-
кураційних організацій. 10ЖИВ сенатському комітетові тервю з представниками преси,

Гринько обчисляє загальні Д‘1Я закордонних справ усі до: то економічна депресія в за-
' кументи, що відносяться до хідній Канаді є сильно пере

більшена' й фактично існує ли
ше в гострій формі в північній 
Алберті. Розмова з журналі
стами була в більшости дові-

льокавт пошириться на цілу
текспльиу індустрію й обійме [горій Гринько, народній комі- 
около 250,000 ткачів і тільки cap фінансів, заявив учора в 

своїм звіті на сесії Центрально-
само прядільників.

З іншим жерел повідомля
ють, що льокавт в цілій тек- го Виконавчого Комітету, що

приходи народа в 1931 році на 
33 мільярди карбованців, що є “заємин між Злученими Дер- 
на 18 відс більше як у 1930 р. жавами та Нікарагвою. Джан- 

Уряд, сказав він, " задумує сон називає свон, резолюцію
“шуканням правди". А в сенаті 
уважають її кроком до відк.ти-

стільній індустрії, - який має біжучі приходи Радянського 
розпочатися 17 січня, обійме Союзу перевишають розходи 
загально один мільйон робіт - й держава веліла утворити ре- 
ииків.

видати в 1931 році бонди на 
суму 1 мільярд 400 мільйонів
карбованців, проти 770 мі.ть-|кання американських маринарів 
йонів у 19:10 році. 3 Нікарагви. Резолюцію при

Звідомлення закордоном про Весь довг уряду в народа на нято ^,ез н'як01 дискусії.
Тек- фінансову крізу в Радянськім-! січня виносив 1 мільярд 500 

північних (Союзі є смішні, заявив Гринь- мільйонів карбованців, і Гринь- QA ПЛП РОБІТНИКІВ 
н ко. Він сказав, що буржуазні ко сказав, що як програма lUDI І ПІППІи

ПЕРЕГОЛОСУВАЛИ 
ВИЙТИ НА СТРАЙК

зерврний фонд в сумі півтора 
мільярда карбованців. Карбо
ванець вартує 50 центів.

рочна.
Бенет відмовився подати 

якінебудь детайлі відносно" йо
го “прямої ДОПОМОГОВОЇ про- 
і рами" для західніх фермерів. 
Він натякнув, що сесія парлн- 
менту може бути опізнена, що 
дата скликання пардяменту не 

Ібуде визначена, поки не буде 
вирішено, хто має бути новим 
говернор-дженералом Канади.

ТЕКСТІЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ 
ПІДТРИМУЄ СТРАЙКЕРІВ

ЛОНДОН, 9 січня 
стільна Федерація 
повітів зібралася вчора і всім буде
Блекборні * рішила шдтрима- обсерватори не можуть зрозу- і 1931 року буде переведена в ' 
ти страйкуючих ткачів у Бори міти “законів радянської еко- життя, цей довг збільшиться 
лі. З цього вносять, що страйк номії, в якій розпреділюваннн 1 до 2 мільярдів 800 мільйонів з 
може поширитися на цілу тек- матеріальних засобів перево-1кінцем цього року.

Радянські щадничі банки ми-1спільну індустрію. ШТОКГОЛЬМ, Швеція. 8-годитрея через централізовану
34,000 робітників ують 12 мільйонів депозиторів, і січня

Фінансова програма 1931 ро- сказав Гринько, але депозити ' шведських тексті.іьних фабри
ку, сказав Гринько, передба виносять лише около 500 міль-! ках 
чає приходи в сумі ЗІ мільяр- йонів карбованців 
дів 750 мільйонів карбованців 
і розходи в сумі ЗО мільярдів 
200 мільйонів. Около 42 відс.
загальних приходів будуть 21 мільярдів підуть на фінансу-1 невдачею
осягнені з таких соцінлістнч- вашій державної економії, а 6(

• них організацій, як радянські мільярдів 500 мільйонів на 
індустрії й колективні держав- освіту й культурні потреби, 
ні господарства; 35 відс. з иря- (Повишу новинку подаємо

Голова консервативного уря
ду говорить безлично, шо еко
номічна депресія в західній Ка
наді є сильно перебільшена й 
фактично існує лише в гострій 
формі в північній Алберті.

Розуміється, ті люди, з яки
ми стрічався Бенет на заході, 
може й зовсім не відчувають 
економічної депресії, а навпа
ки, ще роблять великі зиски. 
Сам Бенет великий капіталіст

систему

СТРАЙКУЮЧІ МАЙНЕРІВ ПІВДЕННІЙ 
ВАШ ПОЧАЛИ ГОЛОДУВАТИ

перегол осували сьогодні 
вийти на генеральний страйк, 

З 30 мільярдів 200 мільйонів і почавши від 12 січня, коли ста- 
карбованців, що мають бути рання уряду посередничити в 
видані в 1931 році, сказав він. спорі над платнею закінчилися

й Бенет виїздить

КАРДІФ. Палія, 10 січня старатися полагодити спірні 
Майне рам Південної Палії, які иитанни 
страйкують від нового року.

ПОЛІЦІЯ НАПАЛА НА РОБІТ
НИЧУ ДЕМОНСТРАЦІЮ.КАРДІФ, Валі*, 9 січня

вже дошкулювати го- Переговори в справі полаго- 
лод, Сторники не хочуть да- дження великого страйку май- мого оподаткування; 12 відс. 
вати більше кредиту і побою- І перів у Південній Валії розби- 3 Добровільних вкладів народа 
ніться, що в слідуючих пару лися сьогодні по полудні, 
днях майнері будуть ДІЙСНО го-

иочиннє
за депешою буржуазної пресо- j МАДРИД, Еспанія, 5 січня 
вої агенції Асосіейтед Прес.) Кінна поліція з витягнени

ми шаблями напала вчора на ХОЧЕ ЗАБОРОНИТИ ІМПОРТИ РАДЯНСЬКИХ
ПРОДУКТІВ ДО АМЕРИКИ

щі ІІусрта ледь Соль і порани
ла шістьох робітників. Пере
ведено багато арештувань.

Робітники протестували про
ти заборони відвідати вязнів у 

ку під революційним прово- т- 38 взірцевій вязниці, стра
ви, проти знижки платні. По- шні відносини якої викликали від секретаря скарбу (міністра 
ліційний терор проти страйке- пР°тести вязнів і робітників фінансів), щоб "він заборонив 
рів збільшається. Поліція вби П03а вязницею. Демонстрацією 
ла трох майнерів і десятки по- проводили залізниці робітники, і 
ранила. Сотки побито клоба-.
ми. Відбувається масове аре- ЗАЛІЗНИЦІ ВБИЛИ ЗА ЖОВ- 
штування страйкерів.

Учора вечером поліція окру- 
жила приміщення Комуністич
ної Партії в Бохумі й арешту
вала поверх 100 робітників. До 
Руріцини спроваджено тисячі 
екстра поліції. Вона узброєна

На конференції з власника

СТРАЙКОВА БОРОТЬБА В РУРЩИНІ 
ПРОДОВЖАСТЬСА; З УБИТИХ

лодувати І ми копалень майнерська юнія 
Майнерська кінія в Огмор 'не погодилася на Té, щоб “не- 

Велі має відкрити слідуючого становлять "замітку складову 
частину”.

Вносячи свій законопроект, 
Вилямсон заявив, що соціялі- 
зація засобів продукції в Ра
дянськім Союзі зробила “не
можливою всяку конкуренцікі 
закордоном” та що капіталі
стичні країни мусять рятувати
ся “перед загрозою деморалі
зації своїх власних індустрій” 
при " помочі бойкоту радян
ських продуктів

ВАШИНГТОН, 6-го січнязалежний” голова пропонова
ного консіліейшен борду рі-тижня кантину для тих, що не 

будуть мати що їсти. / 
Страйк буде продовжитися 

щонайменше до слідуючого 
тижіїя, бо юнії і власники ко
палень відложили остаточний 
мітінг, на якім вони будуть

Конгресмен Вил ямсон з Савт 
Дакоти вніс у палаті послів 
законопроект, який вимагає

шав у питаннях знижки платні. 
Майнері погодилися на утво
рення нового борду, але вони 
настоювали, щоб справа пла-

БЕ^ЛІН, 6 січня. Звідом
лення’ капіталістичної преси

тні була полагоджена між під- про мнимии упадок рурського 
приємцями й робітниками страйку не мають ніякої під

стави. Ці звідомлення мають 
на 1 меті з.іомати бойовий на
стрій страйкерів. У Руршині 
шаліє непоіамованин поліцій- 
ний терор. Вчора було кіль
ка сутичок. Поверх 100 страй-

імпорт таких радянських про
дуктів: манган, збіжжя, мисо, 
яйця й цукор.

Заборона має включати .та
кож інші радянські товари, в 
яких вичислені вгорі продукти

ЗАКЛИКАЄ КАПІТАЛІСТИЧНІ КРАЇНИ 
БОЙКОТУВАТИ РАД. СОЮЗ

ТЕНЬ 34 ОСОБИ.
NОТТАВА, Онт., 9 січня. 

Рада залізничих кимшшипґрів 
оповістила, то протягом жов
тня 1930 року в залізничих ви
падках на канадійських лініях

керів арештовано.
Переговори між власниками 

копалень і реформістичними 
трейд-юнійними провідниками.

БЕЗРОБІТНІ ЗВОДЯТЬ БОРОТЬБУ З
Що капіталісти цілого світа що його воєнної машини ро- 

серйозно занепокоєні успіш- бітники будуть першими жер- 
ним розвитком пятирічного твами 
плину іидустріялізації в Радян- добробуту інших держиц" .

загинуло 34 особи і 242 було ЕДЕЛЕЙД, Австралія, 9 сі-
Між поліцією та безро-

як каже капіталістична преса, 
київ та "залізних бар".

шд Головуванням міністра пра- зовсім по воєнному
ці Штегервальда, не привели і Вчора страйкері демонстру- покалічених. | чия.

— , , до ніякого результату. Ре- вали перед поліційною вязни- " бітними прийшло сьогодні до
и.кім он. і. и її,і міжнародній Що пятарічний плин Радян ф0рМjCTH умисно розповсюд- цею в Лінтфорті, домагаючися 82 ОСОБИ ВБИТІ ТАЙФУНОМ боротьби, підчас якоі ушко- 
к.і.п*і "линук іь економічним сі,кого Союзу віщує загибіль Нюють брехню, що революцій- звільнення арештованих. По- НА ФИЛИІІІНАХ. джено кілька осіб. Переведе-

іи.икої першої ; о чтни ні се для капіталізму в цілім світі, т Трсйд.н)нійна опозиція від- ліція стріляла до юрби й убила но 12 арештувань.
лямської республіки, свідчить „ ц,м ніхто не сумнівається. кликае страйк, що6 влести за- одного робітника а 20 порами- МАНІЛА. Филип.нські Остре- Похід з поверх 1,000 безро- 
стщіильна каолирама з Лон хоч , „ро це не говорить ви- „„иа.шя в ряди страйкерів. ла. Масове пікетування про-'.ви- 5 СІЧ,,Я ПРИ К1Н1“ мин>- бітних перейшов містом, після 
дону від 8 січня до торонтон- разно президент міжнародні,оі ЬКРЛІН 5 січни. 65.000 голошене нелегальним і пікет- лого тижня Центральні Филн- чого безробітні хотіли діста-

рурських майнерів є на страй- чиків усюди бють та стріляють пінські Острови навістив стра- тися до офісу стейтового пре
міями тайфун (морський вітер), міера Вотлера, щоб предложи-

ти йому свої домагання.
Премієр відмовився приняти 

безробітних і поліція стала 
розганяти їх. З того виниза
лася півгодинна боротьба, nil- 
час якої безробітні уживали,

спрямованого проти

. БУЕНОС АИРЕС, Аргентина. 
31 грудня, 
сло безробітних взяло участь 
у голоднім поході через Авс- 
лянеду, іидустріяльний осере
док у провінції Буенос Айрес, 
домагаючися праці або хліба.

Демонстранти зібралися пе
ред ситі голом, де їх заатаку- 
вала поліція. Голодні безро
бітні поставили поліції завзя
тий опір, і лише після багатьох 
арештувань демонстрацію оста
точно розбито.

Вчора велике чи- *

ської капіталістичної газети 
"Ґлоб", яка говорить:

“Президент Бюра Міжнарод- 
нього Союзу проти Третього 
Інтернаціоналу вйлав через же
невську пресу серйозну осторо
гу до держав світа проти пятн- 
річиого плину Русії, його 
оповіщення між іншим каже:

антиралфііськиї організації.
Але коли він говорить, шо

яким спричинив великі втрати 
ПРИМАЗАЛА ЗІРВАТИ и ЛЮДСЬКІМ життю й наробив

багато шкоди. Досш відомо, 
що загинуло 82 осоои й 50 є 

І загублених, однак заходить 
ЕССЕН, Німеччина, 10 січня, іпромїсоаим', бо власники ко- побоювання, шо число убитих 
Урядовий арбітрацінний суді палень домагалися зірвання буде багато більше, коли з 

бут" лізе боком. Безробіття, у рурськім майнерськім стрвй- і платні-на 8 відс., а майнері го- приверненням кому нікації буде І
голод і нужда оце є “благо ! ку видав сьогодні своє ріці єн- далися приняти знижку лише зробленим докладний иідраху £Qj" ПОВСТАНЦІВ З БРИТІЙСЬКИМ ВІЙСЬКОМ 
дати", якими наділена робітки ня. яким приказує зірвати нла- на 4 відс. нок. Між загинувшими є нан-

пятирічний плян "спрямованиіі 
проти добробуту інших дер УРЯДОВА 
жав" то це треба читати, що 
пятирічинй плян* спрямований : 
проти добробуту капіталістич
ної кляси інших держав. Бо і 
робітничій класі цей “добро

ПЛАТНЮ МАЙНЕРАМ НА 6 ВІДС.

"Хто лише купує товари, 
приходам і з Росії, допомагає 
постачати російському урядо
ві фонди, яких він потребує 
для .втримання своєї диктату
ри й фінансування революції в 
купуючій країні, як також в 
інших”...

“Хто лише продає радян
ському урядові, безпосередньо 
чи посередньо, отримує в за
плату гроші сумнівного похо
дження; причиняється до здій
снення “пятирічного лляну" —

більше тубильчих рибаків, які 
своїх малих ч?»в-

ча кляса в кожній капіталістки- |тнк> майнерам на 6 відс 
ній країні.

П тому навіть найменше кля- j --------- -■ а-.
сово єшдомого робітника не Навпаки, кожний робітник у 
залякати сьогодні пятирічннм капіталістичній країні бачить під революційним 
планом, як цеТїробує зробити сьогодні, що лише така снсте- проти всякого зірвання платні, 
президент женевського анти- ма. яку завели трудящі Радян- Можна сподіватися, що рядові 
радянського бюра, бо треба ського Союзу, зможе спасти майнері не приймуть урядово- 
знати, що його пропаганда робітничу клясу від безробГг го рішення й будуть продов- 
має на меті досягнути й робіт- тя, голоду й нужди та імперія-(жати страйкову боротьбу.) 
никіц. лктичних воєн.

(Під майне рами треба розу
міти реформ істинних трейд- 
юнійних провідників, а не ря
дових майнерів. які боряться 

пров<адом

Це рішення називають “ком- РАНҐУН, Ьурма, 8 січня. —j Наспівнії сюди звідомлення 
В окрузі Таравадді, де від кіль- кажуть, шо бритійська поліція 
кох тижнів тамошні селяни не- косила тубильців зі скорострі- 
дуть боротьбу проти бритій лів і нанесла їм Великі втраУй"" 
ського правління, загін з 600,Однак момими того повстанці

є готові відновити свій атак 
сьогодні рано.

потопилися в 
нах коло островів.

ВИЛЬНА, Литва, 9 січня. 
Пасажирський поїзд, шо їхав 
з Войтковіц до Остек. ударив 
у тягаровин поїзд, в наслідок 
чого 60 пасажирів було ушко
джених.
тиви арештовано.

повстанців зводив бій л гір
ською поліцією, який продов
жився до пізна вчора вечером. 
На допомогу поліції вислано 
підкріплення.

Машиніста льокомо- ТоваришІ! Відмовляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти”!

___________ ___
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